

Penny-Market Kft. "Kaparós sorsjegy" Nyereményjáték szabályzata

A Penny-Market Kft (székhely: 2351. Alsónémedi, Penny utca 2.) (továbbiakban: Szervező) „Kaparós sorsjegy” (továbbiakban: Játék) elnevezéssel Játékot szervez az alábbi feltételekkel és módon:

Játék leírása:

A Játék során a Vásárló amennyiben hagyományos kasszánál fizet (nem önkiszolgáló kassa, vagy online rendelés), kaparós sorsjegyet kap a pénztárostól, amennyiben vásárlása esetén a fizetendő összeg meghaladja az 5.000 Ft-ot, vagy, ha a megjelölt terméket tartalmazza a vásárlás. Abban az esetben, ha a vásárlás összege nem haladja meg az 5000 forintot, de a Vásárló vásárolt a megjelölt termékekből, annyi sorsjegyre jogosult, amennyi megjelölt terméket vásárolt. Abban az esetben, ha a vásárlás összege meghaladja az 5000 forintot, az előzőeken felül további 1 darab extra sorsjegyre jogosult. A megjelölt termékek listája a nyomtatott és digitális újságban elérhető, „+extra sorsjegy*” feltüntetéssel.

A kaparós felület lekaparása után a sorsjegyen meghatározottak szerint azonnali nyereményt vehet át jelen Nyereményjáték játék- és részvételi szabályzata szerint.

A vásárlás végösszegébe a visszaváltási díj összege és a kijelölt üzletekben kapott vásárlói kupon nem számít bele.

A Játék időtartama:

A Játék 2025. január 2. 00:01-kor kezdődik, és a kaparós sorsjegyek készletének erejéig, legfeljebb azonban 2025. január 15. 23:59-ig tart.

A nyertes szelvények beváltásának határideje 2025. január 19.

Részvétel feltételei:

A Játékban részt vehet minden olyan, magyarországi lakóhellyel rendelkező, 18. életévét betöltött természetes személy, aki a Játék időtartama alatt bármely magyarországi Penny Market üzletben 5.000,- Forint feletti értékben vásárol, vagy, ha a megjelölt terméket tartalmazza a vásárlás. Amennyiben a nyertes cselekvőképtelen, úgy a nyereménnyel kapcsolatos érdemi ügyintézésre, valamint a nyeremény átvételére csak a gondnoka jogosult, míg a korlátozottan cselekvőképes nyertes a nyeremény átvételére a gondnokával együtt – ill. a törvényes feltételek szerint a gondnok egyedül – jogosult. Az ellenkező bizonyításáig Szervező a játékos 18. életévének betöltését és cselekvőképességét vélelmezi.

A részvételi feltételek megsértése esetén a Szervező fenntartja magának a jogot arra, hogy az érintett személyt előzetes értesítés és indokolás nélkül kizárja a Játékból. Mind a jelen, mind valamennyi jövőbeni játékból kizárásra kerülnek azok a személyek, akik meg nem engedett eszközt használnak (pl. hacker programot, vírus, trójai szoftvert stb.) vagy más manipuláció útján szereznek jogosulatlan előnyt, ideértve a compliance szabályok megsértését is. Szintén kizárható a Játékból az, aki harmadik személy nevében játszik (a harmadik személy előzetes tájékoztatása és hozzájárulása nélkül). E mellett tilos igénybe venni a Játék során nyereményjáték-egyesületeket, automatizált szolgáltatókat, és

különösen professzionális nyereményjáték szolgáltatókat. Kizárás esetén a már kiutalt vagy kiszállított nyeremények visszakövetelhetőek elévülési határidőn belül.

A Játékban való részvétel a jelen Játékszabályzat és Adatkezelési tájékoztató elfogadását jelenti.

Nyeremények:

A kaparós sorsjegyen 1 darab kaparós felület található. A tervek szerint a kaparós felület alatt az alábbi felirat található:

„SZERENCSES ÚJ ÉVET!

MINDEN SORSJEGY NYER!

Gratulálunk! Nyereményed!”

Nyeremények lehetnek kedvezményre jogosító kuponok, termék nyeremények, vagy ajándékkártya.

A nyeremények az alábbiak:

Termék
nyeremény: Cornexi hozzáadott cukor nélküli epres zabrudí, 30 g
nyeremény: Cerbona gluténmentes étcsokoládés-málnás müzliszelet, 35 g
nyeremény: Knoppers nutbar, 40 g
nyeremény: Dr. Oetker étcsokoládé ízű puding, 48 g
nyeremény: Kunsági rozsliszt, 1 kg
nyeremény: Oba mie instant tésztaleves, 75 g csirkehús vagy marhahús vagy zöldséges
nyeremény: Fruit Garden narancsital, 1 liter
nyeremény: Hamé lazacos pástétom, 100 g
nyeremény: Tchibo Eduscho family őrölt kávé, 250 g
nyeremény: Deko szuperédes kukorica, töltő tömeg: 285 g
nyeremény: Szentkirályi ásványvíz, 0,5 liter szénsavas vagy szénsavmentes
nyeremény: Pepsi zero, 0,5 liter
nyeremény: Lipton őszibarack ice tea, 0,5 liter
nyeremény: XIXO tutti frutty üdítőital, 250 ml
nyeremény: Márka szőlő-vattacukor üdítőital, 2,5 liter

nyeremény: Adrenalin+ vitamínital, 250 ml
nyeremény: Márka bodza limonádé, 0,5 liter
nyeremény: Vitalade sportital, 0,7 liter erdei szamóca vagy multivitamin
nyeremény: Coca-Cola zero, 0,5 liter
nyeremény: Monster energiaital, 0,5 liter mango loco vagy original
nyeremény: Oikos édes kettős joghurt csokis csillagok 106 g vagy eper 118 g
nyeremény: Baba lanolinos szappan, 90 g
nyeremény: Monte snack, 29 g
nyeremény: Barackos töltött fánk
nyeremény: Fánk eper ízű bevonattal
nyeremény: Fánk kakaós ízű bevonattal
nyeremény: Knorr instant krémleves, 17 g 3 sajos vagy foghagymás
nyeremény: Lucullus sültcsirke fűszersó, 40 g
nyeremény: Detki állatfigurás háztartási keksz, 160 g
nyeremény: Nescafé 3in1 classic, 10 x 16,5 g
nyeremény: Balaton zebra, 30 g
nyeremény: Füstli, 140 g klasszikus vagy sajtos
nyeremény: Pick körtálcás szeletelt téliszalámi, 70 g
nyeremény: Gyulai májas vagy majorannás májas, 125 g
nyeremény: Bergland dextrem citromos szőlőcukor, 70 g
nyeremény: Kalifa aszalt datolya, 200 g
nyeremény: Dörmi csokis szelet, 30g
nyeremény: 30% KEDVEZMÉNY Milka csokoládé normál fogyasztói árából alpesi tej vagy oreo fehér vagy desszert vagy epres-joghurt, 100 g vagy bubbly fehér, 95 g

<p>nyeremény: 30% KEDVEZMÉNY Casablanca szemes kávé normál fogyasztói árából kolumbia vagy peru, 250 g</p>
<p>nyeremény: 30% KEDVEZMÉNY túrós táskák 85 g normál fogyasztói árából</p>
<p>nyeremény: 30% KEDVEZMÉNY Sissy krémtúró normál fogyasztói árából vaníliás vagy kekszes, 90 g</p>
<p>nyeremény: 30% KEDVEZMÉNY Karát vastagkolbász normál fogyasztói árából csemege vagy csípős, 250 g</p>
<p>nyeremény: 40% KEDVEZMÉNY Persil mosógél normál fogyasztói árából color, 1485 ml</p>
<p>nyeremény: 40% KEDVEZMÉNY Persil mosógél normál fogyasztói árából universal, 1485 ml</p>
<p>nyeremény: 1+1 AKCIÓ 1 cs. Wippy 3 rétegű 2 tekerces kéztörölő vásárlásakor + 1 cs. ajándék</p>
<p>nyeremény: 40% KEDVEZMÉNY Fagylakoma dínó nuggets, 500 g normál fogyasztói árából</p>
<p>nyeremény: 30% KEDVEZMÉNY Salty bacon ízesítésű snack, 60 g normál fogyasztói árából</p>
<p>nyeremény: 30% KEDVEZMÉNY Sissy tömlős sajt normál fogyasztói árából natúr, 100 g</p>
<p>nyeremény: 1+1 AKCIÓ 1 db Baba krémtusfürdő, 675 ml vásárlásakor + 1 db ajándék lanolin vagy kamilla-méz vagy kakaóvaj vagy menta, 675 ml</p>
<p>nyeremény: 30% KEDVEZMÉNY Purissima őszibarack, 50%, 1 liter normál fogyasztói árából</p>
<p>nyeremény: 1+1 AKCIÓ 1 db Louisa macskaeledel, 415 g vásárlásakor + 1 db ajándék baromfi-marha vagy pulyka-máj vagy lazac, 415 g</p>

nyeremény: 1+1 AKCIÓ 1 db Bodie marha-máj kutyaeledel, 415 g vásárlásakor + 1 db ajándék
nyeremény: Trijő tízórai keksz gyümölcsös vagy kakaós, 50 g
nyeremény: Sissy natúr joghurt, 175 g
nyeremény: Sissy natúr rudi, 51 g
nyeremény: Trijő rum ízű kakaós kókuszcsemege, 80 g
nyeremény: Crip Crop zabkása, 65 g epres vagy áfonyás vagy csokoládés
nyeremény: Penny to go réteslap, 170 g
nyeremény: Gyümölcsöskert almaszirom, 50 g
nyeremény: Casablanca cappucino, 100 g klasszikus vagy vaníliás vagy csokis
nyeremény: Penny to go palotás salátakeverék, 150 g
nyeremény: Wippy 3 rétegű kamilla illatú papír zsebkendő, 100 db
nyeremény: Sissy kakaós ital, 500 ml
nyeremény: Karát ínyenc pulykamellsonka, 100 g
nyeremény: Sissy ESL tej, 1,5%, 1 liter
nyeremény: Dárdás sertésmájkrém, 65 g
nyeremény: Salty hántolt sós napraforgómag, 100 g
nyeremény: Aranykosár 8 tojásos betűtésza, 200 g
nyeremény: Plüssfigura pingvin vagy panda vagy koala
nyeremény: PENNY Nyereménykártya 10.000 Ft
nyeremény: PENNY Nyereménykártya 100.000 Ft

A Játékos a nyeremény kicserélésére, vagy készpénzzé való átváltására igényt semmilyen jogcímen nem támaszthat és nem érvényesíthet a Szervezővel szemben. A nyeremények esetében azonban a Szervező fenntartja magának a jogot, hogy a nyereményt egyoldalú döntésével más nyereménnyel helyettesítse, különösen akkor, ha az érintett a nyeremény készlethiányos abban az üzletben, ahol a nyertes a nyereményt át kívánja venni. Az azonnali terméknyeremények vonatkozásában, az esetlegesen előforduló készlethiány kezelésére a Penny-Market Kft. jogosult helyettesítő terméket felajánlani a nyertesnek. A helyettesítő termékekről üzleteinkben lehetséges tájékozódni.

A sorsjegy beváltása:

Amennyiben a sorsjegy lekaparhatatlan vagy a lekaparást követően nem olvasható és ennek okán beválthatatlan, a Szervező a Játékos külön kérésére másik sorsjegyet biztosít, egyben a nem olvasható sorsjegyet a pénztáros érvényteleníti. Szervezőt ezen túlmenően semmilyen felelősség nem terheli a sorsjegyeken esetlegesen szereplő nyereményekkel és a sorsjegyekkel kapcsolatos nyerési esélyek vonatkozásában. A Szervező elvesztett, elhagyott sorsjegy pótlására nem köteles, a sorsjegy felhasználásáért annak átadása után kizárólag a Résztevő a felelős. Minden sorsjegy egyszer használható fel.

A nyertes szelvények beváltásának határideje: 2025. január 19.

Azonnali nyeremény átvétele:

A nyertes sorsjegy ellenében a nyeremény bármelyik magyarországi Penny Market üzletben átvehető nyitvatartási időben, a készlet erejéig.

Amennyiben ajándékkártyát nyert a játékos, úgy nyereményét átveheti a pénztárnál.

Amennyiben a sorsjegy kedvezményt tartalmaz, azt vásárláskor érvényesítheti a sorsjegy pénztárosnak történő átadásával.

Ha a játékos terméket nyert, akkor az azonnali nyereményt a kasszaszalagra kell helyeznie és az azonnali nyereményekre feljogosító sorsjegyet a pénztáros részére át kell adni.

Egyéb rendelkezések:

A Játékban való részvétel a jelen hivatalos Részvételi- és Játékszabályzat (a továbbiakban: „Szabályzat”) automatikus elfogadását jelenti.

A Penny-Market Kft. nem oszt szét a jelen Játékszabályzatban fel nem tüntetett egyéb ajándéktárgyat. A nyereményjáték kommunikációs anyagain látható képek csak illusztrációk, a Penny-Market Kft. kizárólag jelen játékszabályban foglalt feltételek alapján, a fentebb felsorolt nyereménytárgyak átadására vállal kötelezettséget.

A Szervező fenntartja a jogot, hogy a Játék feltételeit tartalmazó jelen Játékszabályzatot indokolás nélkül bármikor módosítsa, vagy a Játékot megszüntesse; ilyen esetben a Szervezővel szemben igény semmilyen jogcímen nem támasztható és nem érvényesíthető.

Szervező fenntartja a jogot, hogy elutasítson minden illetéktelen (a Nyereményjátékban való részvételre nem jogosult) személy által beküldött vagy érvénytelen igényt és ezzel kapcsolatban az igényeket ellenőrizze.

A Szervező nem vállal felelősséget semmilyen vitás esetért azzal kapcsolatosan, hogy ki tekinthető nyertesnek, továbbá fenntartja a jogot, hogy visszatartsa a nyereményt mindaddig, amíg a felek az esetlegesen felmerülő vitás kérdéseket jogerősen és sikeresen le nem zárják. Amennyiben a Szervező felfüggeszti vagy megszakítja a Nyereményjátékot, egyetlen érdekelt fél sem – ideértve a Játékosokat – jogosult kártérítés igénylésére vagy a Nyereményjáték folytatásának kérésére.

A Játék nem minősül szerencsejátéknak, kizárólag promóciós játéknak tekinthető a szerencsejáték szervezéséről szóló 1991. évi XXXIV. törvény alapján.

A nyereményekkel kapcsolatos adófizetési kötelezettséget a játék Szervezője viseli.

A Szervező kizár minden felelősséget bármilyen kártérítési-, kártalanítási-, vagy egyéb igényért a Játékban való részvétellel összefüggésben, továbbá a Játék vagy annak lebonyolítása esetleges

hibáiból, hiányosságaiból eredő vagy ahhoz kapcsolódó költségekért, károkért, veszteségekért. Szervező kizár minden felelősséget olyan tőle független, előre nem látható események (vis major) vagy harmadik személyek tevékenysége miatt, amely számára nem felróható módon következtek be. Szervező és Lebonyolító kizár továbbá minden felelősséget a nyeremények felhasználása során, vagy felhasználásukkal összefüggésben keletkező igények tekintetében.

A Játékra vonatkozó valamennyi információ, üzleteink pontos címe és a nyereményjátékkal kapcsolatos szabályzat elérhető a www.penny.hu oldalon.

Alsónémedi, 2025. január 2.

Penny-Market Kft.
Szervező